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«УКРВОДОКАНАЛЕКОЛОГІЯ» 

 
                                                                                                                                                                          

Від 15.03.2022 р. № 178  Керівникам підприємств 

 

Шановні колеги! 

 

Вночі 24 лютого 2022 року росія розпочала війну проти України. За час військової 

агресії росії ударами ракет та військової авіації знищено велику кількість об’єктів 

цивільної інфраструктури. Зокрема, нищівних ударів зазнали багато об’єктів 

водопостачання та водовідведення у багатьох містах України. Для забезпечення 

населення водою централізованим та децентралізованим способом потрібна термінова 

матеріальна та фінансова допомога. 

На жаль війна вносить свої корективи в роботу Асоціації. В такі тяжкі дні разом з 

Мінрегіоном та НКРЕКП ми взяли на себе координацію дій по наданню допомоги 

водоканалам. Завдяки плідній роботі з координатором від Уряду нам вдається швидко 

приймати рішення по внесенню змін до законодавства відповідно воєнного часу. 

Допомагати в організації логістики по транспортуванню матеріалів для критичної 

інфраструктури, підтримання та налагодження зав’язків з постачальниками 

необхідного обладнання та матеріалів. Ми співпрацюємо з водним кластером ООН 

ЮНІСЕФ, Червоним хрестом та готові для спілкування з усіма небайдужими до долі 

України. 

Асоціація звертається до всіх небайдужих Міжнародних організацій підприємств, 

громадських організацій та просто громадян за допомогою для наших підприємств.  

Також Асоціація відкрила рахунки для гуманітарної допомоги. Кошти, отримані 

на рахунок будуть направлені під особливим контролем для підприємств, які 

найбільше цього потребують та за Вашими заявками. 

Одною з найбільших перепон для отримання зазначеної допомоги є логістика на 

території України. Асоціацією визначено 3 місця отримання такої допомоги (Львів, 

Ужгород та Чернівці), з яких нам самотужки потрібно буде організовувати логістику 

безпосередньо до водоканалів. 

Для фінансового забезпечення такої діяльності керівниками більше 20 

водоканалів, під час щоденних наради 14.03.2022 вирішено здійснити збір коштів, які 

будуть акумулюватись на спеціальному рахунку Асоціації та використовуватимуться 

для організації доставки гуманітарної допомоги туди куди це можливо. 

Просимо Вас долучитись до збору зазначених коштів. Сума благодійного внеску 

визначається Вами самостійно та за можливістю 

Рахунок для внесення коштів: 

Гривня – р/р UA863052990000026007045003411, ЄДРПОУ 02766315, код банку 

305299. 

 

З повагою 

Президент Асоціації 

«Укрводоканалекологія» 

 

 

 

      Д. Новицький 

 

Адреса: 03150, м. Київ,      

вул. Казимира Малевича, 31, оф 315, 318 
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e-mail:  ukrvodokanal@ukr.net 

https://www.ukrvodokanal.in.ua 
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